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خطاب صاحب الجلالة الملك محمد السادس إل المؤتمر الأول

للجنة المناخ الخاصة بمنطقة الساحل

الحمد له، والصلاة والسلام عل مولانا رسول اله وآله وصحبه،

أصحاب الفخامة والمعال رؤساء الدول والحومات،

،السيد رئيس مفوضية الاتحاد الإفريق

حضرات السيدات والسادة،

إنه لمن دواع سروري أن أخاطب أصحاب الفخامة والمعال، رؤساء الدول والحومات
المجتمعين بمناسبة المؤتمر الأول للجنة المناخ الخاصة بمنطقة الساحل.

إن هذه المنطقة، الت تعد صلة وصل بين شمال القارة الإفريقية وجنوبها، تعان اليوم من التقلبات
المناخية وما يترتب عنها من آثار وخيمة.

وبالتال، فإن أهم تحد يواجهنا ف هذا الشأن، يمن ف معالجة قضية المناخ بفعالية، مع استحضار
أهداف التنمية الاجتماعية والاقتصادية والعمل عل الاستجابة للمتطلبات الأمنية.

عل فخامة الرئيس محمادو إيسوفو، عن خالص تهان بهذه المناسبة، أن أعرب لأخ ،ولا يفوتن
كل الأشواط الت تم قطعها عل درب تفعيل لجنة المناخ، الخاصة بهذه المنطقة.

فجمهورية النيجر، بحم موقعها الجغراف، تحظ بأهمية محورية تؤهلها للإسهام ف تعزيز الاستقرار
والأمن والتنمية ف منطقة الساحل، بل ف القارة الإفريقية بأكملها.

،أصحاب الفخامة والمعال

حضرات السيدات والسادة،

إن واقع الحال واضح للعيان، والمخاطر المناخية الت تتهدد منطقة الساحل معروفة ويعلمها
الجميع.
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فه تمس حياة السان اليومية، وتؤثر سلبا عل التنمية الاجتماعية والاقتصادية، وعل الاستقـرار
.الإقليم

فهذا المجال الاستراتيج، يعس، أكثر من غيره، ما للبيئة من تأثير مباشر عل ظروف العيش.

فنقص الغذاء، وانخفاض احتياطيات المياه والتصحر، كلها نتائج مرتبطة بالتغيرات المناخية،
ستواصل دفع شبابنا إل الهجرة، مما يحرم قارتنا الإفريقية من جزء مهم من قواها الحية.

إنها مخاطر تتطلب منا ومن شركائنا استثمارا كبيرا وانخراطا كليا من أجل الاستجابة لتطلعات
الشعوب وتحقيق أهداف التنمية الشاملة.

فالفاح من أجل تحقيق العدالة المناخية يعد، بالنسبة لشعوب القارة، معركة من أجل تحسين
ظروف العيش، وضمان حياة كريمة ومستقبل واعد.

ذلك أن العدالة المناخية ينبغ ألا تظل مجرد شعار أجوف، بل يجب أن تصبح مطلباً أساسياً بالنسبة
إلينا جميعا، بما يتيح لشعوبنا الاستفادة الآمنة من الموارد الأساسية، وهو ما سيجنب شبابنا أسباب

اليأس، ويقيهم من الوقوع ف شرك المنظمات الإجرامية والإرهابية.

،أصحاب الفخامة والمعال

حضرات السيدات والسادة،

ينبغ ألا ينحصر حشد طاقات مختلف الفاعلين لمواجهة الآثار المدمرة للتغيرات المناخية ف نطاق
الحدود الوطنية، بل يجب أن يتجاوزها.

نونبـر 2016 بمراكش، عل انعقدت بمبادرة منا ف لت قمة العمل الإفريقية، التولذلك، فقد ش
هامش الدورة الثانية والعشرين لقمة المناخ، عملا سياسيا قويا من لدن القادة الأفارقة.

فقد أطلقنا بذلك، نحن رؤساء الدول الإفريقية، دينامية جديدة تتمحور حول مشاريع طموحة
:ا مؤسسا لها، وهوملموسة عابرة للحدود، تديرها ثلاث لجان يعد المغرب شري

• لجنة حوض الونغو، الت ترأسها جمهورية الونغو؛
• لجنة منطقة الساحل، برئاسة جمهورية النيجر؛

• لجنة الدول الجزرية، الت ترأسها جمهورية السيشل.

وقد أنهينا المرحلة الأول ف السنة الماضية، مع أخينا فخامة الرئيس ساسو نغيسو، ف برازافيل،
خلال القمة الأول للجنة المناخ لحوض الونغـو.
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وتم حينها إرساء الأسس اللازمة لضمان تعبئة الأطراف المعنية، وبلورة مقاربة خلاقة وجريئة، بما
المستويين المحل يمهد السبيل لتدابير مستقبلية، تحمل الأمل والحلول الملموسة للساكنة، عل

.والإقليم

وها نحن اليوم، نجتمع هنا ف نيام، تحدونا الرغبة نفسها ف تقويـة تدابيرنا، وتعزيز اتساقها، من
خلال مقترحات جديدة.

فبإطلاق خطة الاستثمار المناخ لمنطقة الساحل وبرنامجها الإقليم ذي الأولوية، سيتمل عقد
المشاريع الحيوية بل والضرورية، الت شُرع فعليا ف تنفيذها.

وف هذا الإطار، يسعدن الإعلان عن التزام المملة المغربية بالتفل بدراسات الجدوى اللازمة
لاستمال خطة الاستثمار المناخ هذه.

ومن جهة أخرى، فيمن للجنة أن تعول عل دعم مركز الفاءات للتغير المناخ ف المغرب،
لاسيما ف ما يتعلق بتعزيـز قدرات أعضائها.

فهذا المركز، الذي أنش ف سنة 2014، يعد فضاء للتميز الوطن والقاري ف مجال تطوير ونشر
المعارف والممارسات الفضل المرتبطة بالتغيرات المناخية.

،أصحاب الفخامة والمعال

حضرات السيدات والسادة،

تحتم علينا مسؤولياتنا تجاه الشباب الإفريق، انتهاج كل السبل الممنة من أجل تحقيق تطلعاته،
ووضع قارتنا ف مسار إيجاب حافل بالفرص والإمانيات.

فمستقبل إفريقيا رهين بمدى قدرتنا عل إبداع أشال جديدة من الحلول التضامنية، ف إطار التزام
حقيق، يراع مصالح جميع الأطراف، سواء كانت ف الجنوب أو ف الشمال.

ويمن لمنطقة الساحل، الت تضم بلدانا من شرق إفريقيا ووسطها وغربها، أن تتحول إل نموذج
متقدم للتامل الإقليم، عل المستويات الاقتصادية والبيئية والسياسية والبشرية.

وتشل لجنة المناخ لمنطقة الساحل إحدى الركائز الفيلة بتمينها من بلوغ هذا الهدف.

لقد نشأ التاريخ هنا ف هذه الربوع، وها هنا يمن مستقبلها.
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وبالتال، فمن واجبنا تجاه الأجيال القادمة، أن نتبن لصالحها التـزاما سياسيا، مدعوما بعمل
جماع تضامن، من أجل التصدي للتغيرات المناخية وآثارها.

أشركم عل حسن إصغائم.

والسلام عليم ورحمة اله تعال وبركاته.
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